

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
COMUNA I.C. BRĂȚIANU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28.05.2024 la sediul provizoriu al Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta sediului provizoriu al Primăriei Comunei I.C. Brătianu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar al comunei conform HCL nr.62/25.08.2023.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că toți cei 9 consilieri locali participă fizic la ședință.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi.

Proiectul ordinii de zi se supune la vot și este aprobat în unanimitate de consilierii prezenți astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă după cum urmează :

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator	Spre avizare Comisiilor de specialitate
1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 19.04.2024		
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al UAT Comuna I.C.Brătianu pentru anul 2024	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea, pentru anul 2024, a tipului de suport alimentară ce se va acorda prescolarilor și elevilor Școlii Gimnaziale „Ion Creanga” din comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea în cadrul Programului național „Masă sanatoasă”	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
4.	Interpelări,petiții,sesizări		

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi iar președintele de ședință, d-na Împușcatu Antoneta, supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local -19.04.2024- proces verbal ce este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al UAT Comuna I.C.Brătianu pentru anul 2024”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor.

D-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, ia cuvântul și spune că bugetul se rectifică pentru a se plăti sumele restante către Pasirom conform sentinței judecătorești precum și pentru programul „Masă sănătoasă”.

În ce privește lucrarea de canalizare d-l Pușcașu Dănuț informează consiliul local că va deschide proces drept pentru care, în prealabil, va solicita o expertiză privind cantitatea și calitatea lucrărilor efectuate de Pasirom . De asemenea tot pentru deblocarea lucrării de canalizare d-l Pușcașu Dănuț spune că va merge mâine 29.05.2024 la Ministerul Mediului împreună cu doamna Tofan Daniela pentru discuții și găsirea de soluții pentru finalizarea investiției.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că procesul s-a terminat, sentința este definitivă și executorie iar doamna consilier Împușcatu Antoneta îi răspunde că d-l Pușcașu s-a referit la un alt proces privind stadiul și calitatea lucrărilor efectuate la canalizare, aspect confirmat și de către d-l Pușcașu Dănuț care spune că va deschide alt proces prin avocatul instituției.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și întreabă cât s-a plătit la lucrarea de canalizare iar d-l Țandără Dumitru, contabil al primăriei răspunde că s-au plătit circa 26 miliarde lei vechi din care Ministerul Mediului a rambursat către primărie circa 24 miliarde lei vechi.

Constatând că nu mai sunt luări de cuvânt, președintele de ședință supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot deoarece este inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea, pentru anul 2024, a tipului de suport alimentar ce se va acorda prescolarilor și elevilor Școlii Gimnaziale „Ion Creanga” din comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea în cadrul Programului national „Masă sanatoasă”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali din care reiese că este vorba despre alegerea de către administrația publică locală a tipului de suport alimentar ce se va acorda prescolarilor și elevilor Școlii Gimnaziale „Ion Creanga” din comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea în cadrul Programului national „Masă sanatoasă”.

Președintele de ședință, constatând că nu sunt luări de cuvânt , supune la vot proiectul de hotărâre prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot deoarece este inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Pușcașu Dănuț, ia cuvântul și informează consiliul local că există două cazuri sociale și anume Corjenco George și Lepădatu Rădița pe care dorește să-i ajute cu câte jumătate din tabla uzată de la fosta primărie iar numitului Corjenco George să i se dea și stâlpii vechi și uzați înlocuiți cu ocazia lucrării de înprejmuire a Cimitirului Uman.

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu acest ajutor.

D-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, ia cuvântul și îi reproșează domnului consilier Chiriță Viorel că le spune neadevăruri la oameni prin sat cum că dumnealui ca viceprimar cu atribuții de primar a luat pământ din pământul primăriei, prezentând Sentința civilă nr.1705/2015 cu privire la Balta Sălcuța unde sunt probleme grave în care și d-l Chiriță Viorel este implicat deoarece a intabulat o suprafață de teren mai mare decât cea la care avea dreptul și de asemenea d-l Chiriță cât a fost primar a mutat oamenii din tarlalele lor iar unii au rămas fără teren deloc.

La ședință este prezent și d-l Dănilă Mirică cetățean al comunei care îl întreabă pe d-l Chiriță Viorel de ce tot acuză pe ceilalți că folosește teren al primăriei când dumnealui cât a fost primar i-a luat

terenul din parcelele punctului „La deal” i l-a dat fără acte în Tarlaua A.10 unde acum scriptic nu se mai regăsește problema fiind în atenția comisiei locale de fond funciar care va trebui să o rezolve.

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă dacă primăria are în plan forarea altui puț pentru alimentarea cu apă potabilă a comunei iar d-l consilier Chiriță Viorel spune că puțul nr.1 are apă potabilă și trebuie utilaje performante care să sape mai adânc în munte și 160 metri adâncime lucrarea putând costa circa 200.000 lei dacă primăria mai are bani pentru că a făcut alte lucrări în loc să foreze puț. D-l Pușcașu Dănuț ia cuvântul și îl întreabă pe d-l Chiriță Viorel de ce reclamă prin sat că trotuarul nu are rigole și de ce timp de 3 mandate cât a fost primar nu a făcut trotuar și nu a făcut nimic iar d-l Chiriță răspunde că a făcut și oamenii știu ce a făcut.

Doamna consilier Împușcatu Antoneta ia cuvântul și spune că trotuarul era necesar pentru că oameni au mers ani de zile pe carosabil din cauza lipsei trotuarului.

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și solicită autorității executive să fie anunțat când se va efectua lucrarea de stropire contra țânțarilor iar d-l Pușcașu Dănuț îl asigură că va fi anunțat.

Constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Împușcatu Antoneta**

**SECRETAR GENERAL,
G.Basarabi**